



V Harrachově 31. května 2023

Harrachov připravil na léto bohatý kulturní a sportovní program. Nebudou chybět tradiční akce jako **Keltská noc, MČR horských kol, Gladiator Race nebo Canoe polo**. Na své si přijdou také příznivci aut a motorek, v areálu koupaliště vystoupí **Buty a Jarret**. V provozu bude celé léto také **lanovka na Čertovu horu**.

“Letním programem se snažíme vyhovět nejrůznějším skupinám turistů. A tak máme akce motoristické, sportovní i hudební. V červenci máme sraz motorek a poté sraz veteránských a sportovních vozů. Největší sportovní událostí července bude Gladiator Race - to je překážkový závod, který se u nás letos spojí s polským Runmagedonem, takže to bude největší sportovní událost v této disciplíně v celé Evropě. V plánu je na třetí červencový víkend. V srpnu u nás již tradičně bude mistrovství české republiky v závodě horských kol a již poněkolidkrát v areálu koupaliště Zákoutí také Canoe polo. V plánu je na konec srpna. Na své si přijdou také milovníci hudby, i letos bude začátek srpna patřit v Harrachově festivalu Keltská noc, v červenci budou v areálu koupaliště koncertovat například BUTY nebo JARRET,” shrnuje starosta Tomáš Vašíček .

Již nyní jsou v provozu **krkonošské cyklobusy**, jejichž páteřní linka míří právě z Harrachova na Pomezní boudy. V denním provozu je také lanovka na Čertovu horu. Jezdí vždy od 9-17 hod, a to každou půlhodinu. Ceny zůstávají pod krkonošským průměrem, kdy cesta nahoru vyjde na 220 Kč a zpáteční jízdenka na 320 Kč. Zpáteční jízdenka je vhodná zejména pro ty, kteří se rozhodnou pro menší procházky na vrcholu Čertovy hory, nebo pro ty, kteří chtějí navštívit s dětmi nafukovací bludiště. Většina turistů využívá lanovku pro ulehčení výstupu na hřebeny Krkonoš a odtud se pak přesouvá na Ručičky, Dvoračky, Zlaté návrší, nebo Voseckou boudu a zpravidla turisté volí cestu zpět do Harrachova podél Mumlavy.

“Lanovka vozí také kola, koloběžky a dětské kočárky. Na hřebeny hor se tak v Harrachově dostanou i ti úplně nejmenší,” upřesňuje Vlastislav Fejkl ze Sportovního areálu Harrachov

Pro letošní letní sezonu připravil Harrachov video, ve kterém představuje **Člověka Harrachovského** jako speciální živočišný druh. Video poskytuje také návod, jak je možné se člověkem harrachovským stát.



Člověk harrachovský si oblíbil teritorium západních Krkonoš nejprve v zimním období, stále častěji ale zaznamenáváme výskyt i v průběhu léta. Člověk harrachovský zdejší krajinou rád běhá, někteří jedinci milují větší rychlost, a tak využívají k pohybu sáňkařských drah, horských kol, nebo skokanských můstků. K vidění jsou i jedinci, kteří se nad zdejší krajinou vznášejí na paraglidech. A není se co divit. Výhledy jsou tu dechberoucí. Člověk harrachovský je soutěživý a jedinci tak poměřují své síly ve vodě i ve vzduchu v nejrůznějších disciplínách. V letní sezoně můžete populaci člověka harrachovského rozšířit i vy.

Všechny aktuální informace o plánovaných akcích i tipy na výlety naleznete vždy na webu harrachovcard.cz

